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VI-   مثل نظريا قطعة من جزيئة الـADN  68يبلغ طولها °A   رابطة هيدروجينية . 51تحتوي على

 .( حساب عدد القواعد الآزوتية مطلوب )                     
 
 
 
 

ام روم فقد ة النمع كثرة الأكل والشرب وكثر "ومن رام الفلاح في العلم وتحصيل البغية منه،
 مستحيلاً في العادة."

 ]-ابن جماعة رحمه الله -[
 
 
 
 
 
 

 
 
VI-   مثل نظريا قطعة من جزيئة الـADN  68يبلغ طولها °A   رابطة هيدروجينية . 51تحتوي على

 .( حساب عدد القواعد الآزوتية مطلوب )                     
 
 
 
 

ام م فقد رة النومع كثرة الأكل والشرب وكثر البغية منه، لفلاح في العلم وتحصيل"ومن رام ا
 مستحيلاً في العادة."

 ]-ابن جماعة رحمه الله -[ 
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 الفرض الأول للفصل الثاني في مادة العلوم الطبيعية
I–1 –  حساب متوسط كمية الـ  –أADN : في الخلية الواحدة 

 خلية . ADN )  ............4.3   +6.6  × (810ملغ   102.+   1.38  الخلية الجسمية : 
 ة واحدةفي خليADNملغ  8ـــ 10×  0.32 =   810) ×   6.6+   4.3) ÷ (  2.10+  1.38س = (  وومنه خلية  ADN .......1س  ملغ  

 خلية . ADN )   .............7.1   +12.6  × (810ملغ   2.05+   1.16  الـــــئــــطـــــاف : 
 ة واحدةفي خليADNملغ  8ـــ 10×  0.16=    810) ×  12.6+  7.1) ÷ (  2.05+  1.16س = (  ومنهخلية  ADN   ........1س  ملغ  

 المقارنة بين النتاـج المتحصل عليها : –ب 
 ملغ  8ـــ 10 × 0.16 ×2=   ك جنسية2 = جسميةك في الخلية الجنسية ( النطفة ) مساوية لنصف كميتها في الخلية الجسمية . ADNكمية الـ 

 تقديم تفسير للاستنتاجات :
ختزال لعدد الصبغيات وبالتالي بحدوث ا ADNالنطاف تنتج من انقسام الخلايا الجسمية انقساما ميوزيا ، حيث تتكون الصبغيات أساسا من الـ 

 لانقسام المنصف ، نتيجة افتراقها في الانفصالي  أثناء تشكل الأعراس ( الأمشاج ) خلال ا
II -1–4ي و انشطار صبغياتها ف 1ثم انفصالها في  3تشكل رباعيات كروماتيدية في  التعليلالانقسام المنصف وسة . الظاهرة المدر. 
 ..........  4          2             1             3   ــ حسب تسلسلها الزمني .  2رتب أشكال الوثيقة ــ  – 2
  انفصالية للمتساوي.:  4..... للمتساوي تمهيدية:  2.....انفصالية للاختزالي.: 1..... تمهيدية للاختزالي  :  -3 :على المراحل  التعرف -3
 :المنصف لانقسامايكون ضعف الموجود في الجسمية لحدوث تضاعف قبل  :) 3الموجودة في الخلية الممثلة بالشكل (  ADNكمية الـ  -3
 في خلية واحدة. ADNملغ  8ـــ 10×  0.64=  ملغ 8 ـــ10×  0.32×  2
   4ن =  2الصيغة الصبغية للخلية التي تحدث بها الظاهرة :   -4
III –نى بياني تطور كمية الـ تمثيل بمنح  -اADN  ساعة : 36خلال 
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